

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

鲁大医保不能用?是个误解

校医院解释:取消了北校区诊所医保待遇,学生可到校医院就诊报销

本报热线6610123消息(记者尹海涛)“前几天去校诊所买药打算用医保本报销,却被告知不能报。”近日,鲁东大学一些学生反映,用学校给办的医保本去校诊所买药,原本能够报销60%,最近却不能用了。17日,记者从鲁东大学校医院了解到,北校区诊所医保待遇取消,但学生可到校医院就诊报销。

近日,鲁东大学大四学生小

臧向记者反映,她去北校区校医院的诊所买药,拿出医保本,医生却说不能报销了,说是学校已经报销超额了。

据了解,自2009年开始,烟台的大学生被纳入城镇医疗保险,由学校统一办理。小臧说,当时她参保费是160元,每年40元,有了医保本到学校的医院和诊所看病买药可以报销60%。

“对学生来说挺有用的,看

病能省不少钱。”鲁东大学大三学生李辉说,如果真不能用,那太可惜了。

随后,记者来到鲁东大学北校区第三食堂附近的校诊所,据该诊所工作人员称,不能用医保本报销,医保报销已经超额,具体情况可以问校医院。据鲁东大学医院医保处办公室的一位医务工作人员介绍,像普通城镇职工医疗报销一样,

有最高报销额度,学生使用医保本报销也有报销额度限制,每年每个学生最高报销额度为600元,可是总医保报销是否超额的情况并不清楚。

为了解清楚,记者来到鲁东大学校医院,副院长崔院长解释说,为方便学生买药,校医院在北校设立了诊所,方便学生购药,2013年3月1号开始,学生去诊所买药可以用医保本报销。但是

为了方便学生医保资金管理,近期取消了北校区诊所的医保待遇,学生可以到校医院门诊就诊,照旧享受医保待遇。

“取消北校区诊所医保待遇只是在校医院内部发了通知,可能是北校区诊所工作人员解释欠妥,这让学生有误解,这是校医院的失误。”崔院长说,他现在正在写告示,会给学生一个解释。

轿车“失控”,一路冲进海里

车上一男一女无大碍,但车子被海水淹没

本报热线6610123消息(记者韩逸)3月17日傍晚6点左右,一辆黑色尼桑轿车从泉韵北路向烟大东门附近海边开去,一路冲进海里。车里人下车后,轿车随着涨潮逐渐被淹没。

17日傍晚6点左右,一辆黑色尼桑轿车失控一路冲进海里,围观市民称,随后从车上下来一男一女。随后,交警赶来带走两人去做笔录,车上下来的男子说刹车失了灵。接近晚上8点的时候,救援队工作人员下水探路,试探拖车难度。因为下午处于涨潮时间,沙滩中又无法使用吊车,用人力和绳子向外拖车根本无法实现。晚上9点左右,车已经被海水淹没,只露出一个车顶。救援队的工作人员说,只能等到半夜退潮时再打捞车辆。截至9点半发稿时,海峰救援队的两辆救援车仍等待在海边。

请刘先生领取线索费20元



17日晚上8点左右,救援队用车灯向海里照明试图打捞车辆。通讯员 刘超 摄

朋友介绍投资 养老钱难收回

本报热线6610123消息(记者王永军)“我这10万元投资款一直要不回来。”3月15日,市民李女士懊恼地向记者介绍,她已经60多岁了,现在每天都在为这件事犯愁。

李女士在朋友的介绍下,和青岛的一家投资公司签订了合同,每个月进行分红,红利是4%,每月的红利是4000元,合同约定的期限是3个月。

“当时给了对方9万6千元,剩下的4000元相当于首月的红利。”李女士介绍说,因为是朋友介绍的,感觉收益还很可观,就投入了养老钱,没想到遭遇了麻烦。

眼看着约定的3个月合同期限到了,后两个月8000元的红利不仅没见着,连投入的本金也要不回来了。李女士后来跟这个投资公司的负责人联系,起初还能联系上,后来这个人干脆不接听她电话了。

“感觉受骗了。”李女士说,现在就想把10万元养老钱要回来。

司机一声吆喝,车上小偷失手了

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 实习生申童)

13日上午9点左右,刚从济宁出差回来的市民戴德全从火车站乘坐了17路,正在二层欣赏窗外风景时,司机突然停车上来询问两个小伙的下车地点,并提醒乘客注意行李安全。被

提醒后的戴先生这才发现,自己的背包拉链已经被拉开。

“司机师傅提醒大家看好自己的随身物品时,我转头才发现自己的背包拉链已经被打开了。”戴先生说。

17日,记者采访到了当时的司机曹师傅。“我那时候赶巧

看到监控视频里,两个小伙在偷拉一个乘客的背包拉链,就赶紧上二层去。”曹师傅说道,“那两个小伙一开始说忘了在哪下车,还得想想,后来又说是虹口宾馆下。我说这一站就是虹口宾馆,你们可以下车了,那俩人就下车了。”

曹师傅介绍说,以前他也遇到过这种情况,自己经常选择大声吆喝或者按报站器服务用语的方式,提醒乘客注意行李安全。“但是大部分乘客都不太明白我的用意,我觉得乘客从自我注意防盗才是最关键的。”曹师傅说道。

招远市供电公司

多措并举备战春检

本报讯(通讯员 陈宇斐)为保证春检期间全市电网安全稳定运行,招远市供电公司早动手、早准备、从思想、人员、物资、技术等细处着手,通过开展反违章、安全隐患排查等工作,将春检安全准备工作落到实处。

齐鲁晚报·今日烟台

全心全意为烟台人民服务



24小时

看点 真实 及时

城市变化的点点滴滴
百姓生活的喜怒哀乐
今日烟台
时刻关注这座城市
告诉您24小时的故事



订报热线:6272328 新闻热线:6610123 订版热线:6905575